TuRpa Mnxavikwv Zxedioong Mpoidviwv Kat ZUCTHHATWV
Texvoloyieg kot MeBodoAoyieg NpoypapATIGHOU
E§aunvo B’-2° Epyaotrplo
YnevOuvn padnuatog: Mapyapitng AnpRtpLog

Aoknoeig
1. KaBopioTe TNV TIWA TNG éKPpaAcng
a. ‘Python’[4] b. ‘Python’[-2] C. ‘Python’[-3]
d. ‘Python’[5] e. ‘Python’[0:3] f. ‘Python’[2:2]

2. KaBopioTe TNV £¢odo.
m=4
n=3
s="Microsoft’
t="soft’
Bpeite pe BoriBeia evIOAnG TO Prikog Tou ‘s’
Na yivel To s pe KeQaAaia
Na yivel TO S pE PIKPdA
print(s[m:m+2])
Bpeite TOoQ ‘t’ uTTGpYOUV OTO ‘S’

3. payrte €va TTpOYypaAPa TTou UTTOAOYICEl TO TTOOO TOU PIAOdWPNUATOG
evOog oepPITopou, Otav didetal To TTOOO TOu Aoyaplacpou Kal TO
TTO00O0TO TOU PIAOOWPNHUATOS WG €i0000.

4. 1.KaBopioTe TNV £€060
a. print(‘01234567890°
b.print(‘A’.rjust(5), ‘B’.center(5), ‘C’.ljust(5), sep=")
C.print(‘0123456789012345’)
print(“one”.center(7),"two”.ljust(4), “three”.rjust(6), sep=
d. x=3
y=4
print(‘the product of {0:d} and {1:d} is {2:d} .format(x,y,x*y))

5. ZntAoTe évav PIoBO wg €i0000 Kal PETA EPPAVIOTE TOV PICBO PETA ATTO
TpeIG O1ad0XIKEG autnoelc 5%. To mpoypaupa TTPETTEl va eP@avioel TNV
TTooooTIaia aAAayr) Tou pioBodu.

6. Na ypagei Tpdypaupa 1Tou Ba ¢nTdael TNV TIPK €vOG TTPOIOVTOC Kal Ba
ep@aviCel Tov OI1A (24%) kai 10 TEAIKO TTOCO.



